

# Как работает транспорт в праздники

---

1. Что изменится
  2. Как работает наземный общественный транспорт
  3. Как работает метрополитен
  4. Как ходят пригородные электрички
  5. Как работают московские аэропорты
  6. Как встречают Новый год в транспорте
- 

## Что изменится

1

В новогодние праздники городской общественный транспорт работает по графику выходных дней. Исключение составят ночи с 31 декабря на 1 января и с 6 на 7 января: на новый год и рождество вводится особое расписание движения, позволяющее горожанам и гостям столицы посмотреть на праздничные торжества в центре и затем вернуться домой на общественном транспорте.

## Как работает наземный общественный транспорт

Автобусы, троллейбусы и трамваи продолжают свою работу в Новогоднюю и Рождественскую ночь до 03:00. При этом, на тех маршрутах, где традиционно отмечается повышенный пассажиропоток могут выводить на линию дополнительный подвижной состав. В общей сложности это касается примерно 200 маршрутов наземного транспорта.

При этом, продление графика работы «обычных» маршрутов не влияет на работу так называемых «ночных» автобусов, троллейбусов и трамваев – они функционируют согласно обычному своему расписанию. Возможны только отдельные корректизы в схеме движения, что связано с перекрытием тех или иных улиц в центре города для проведения праздничных мероприятий.

## Как работает метрополитен

В Новогоднюю и Рождественскую ночь поезда столичной подземки ходят до двух часов. До этого времени открыты и пересадки с

одной линии на другую. Интервалы движения составов такие же, как в вечернее время в выходные дни.

## Как ходят пригородные электрички

4

Обратите внимание на изменения движения пригородных поездов в дни новогодних праздников. 31 декабря электрички ходят по расписанию пятницы, с 1 по 9 января — по расписанию субботы, 10 января — воскресенья, 11 января — понедельника. Изменения коснутся и экспрессов, в том числе на межобластных маршрутах Москва-Тула, Москва-Рязань, Москва-Калуга, Москва-Александров и Москва-Владимир. Из-за увеличения числа пассажиров в праздники РЖД введет дополнительные поезда.

В новогоднюю и рождественскую ночи пригородным поездам меняют график движения. В частности, изменения затронут последние электрички, которые отправляются в сторону области в интервале от полуночи до одного часа ночи: они отправятся с московских вокзалов позже обычного, после часа ночи, и будут следовать со всеми остановками.

Так, почти на полтора часа позже привычного времени с Казанского вокзала отправятся электрички по двум направлениям: в Шатуру и на платформу 47 км, с Киевского вокзала в 1:35 уйдет поезд в Нару, с Павелецкого вокзала поезд в Ожерелье отправится на 1 час 47 минут позже, с Курского вокзала поезд во Фрязево уйдет в 1:30. С

Ярославского вокзала поезд на Сергиев Посад отправить в 1:20, а в Монино — в 1:38. Произойдут изменения в расписании электричек на Белорусском, Савеловском и Рижском направлениях.

## Как работают московские аэропорты

5

Московские аэропорты в Новый год и Рождество работают в обычном режиме. Однако, пассажирам следует заранее проверить информацию о своем рейсе, поскольку авиакомпании могут отменять полеты, приходящиеся на первые часы праздника из-за низкого спроса на них. В этом случае представители авиакомпании должны заранее уведомить пассажира о том, что вылет перенесен. Если такой информации не поступало, следует все-таки «перестраховаться» и лишний раз уточнить информацию в справочной службе аэропорта или авиакомпании.

## Как встречают Новый год в транспорте

6

По многолетней традиции припозднившиеся пассажиры московского транспорта первые поздравления с Новым годом слышат от водителей, машинистов и дежурных по станциям. Поздравления и пожелания счастья, здоровья и удачи звучат ровно

в полночь по громкой связи на эскалаторах и станциях метро, а также на вокзалах и станциях железной дороги.